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Fribourg, le 1 avril 2024
La crèche Mandarine La crèche est ouverte aux enfants dès l’âge de 8 semaines jusqu’à l’entrée à l’école enfantine. Elle accueille en priorité les enfants dont les parents sont domiciliés en ville de Fribourg. La crèche offre aux enfants un lieu de vie sécurisant et stimulant, complémentaire au cadre familial.
L'enfant est pris en compte dans son individualité. Son bien-être physique et affectif est au centre de nos préoccupations. L'accent est mis sur l'intégration de l'enfant dans son groupe pour qu’il s’y sente bien. Située dans le centre de quartier du Schönberg, le bâtiment et sa nouvelle annexe offrent des locaux adaptés à chaque groupe. Lorsque le temps le permet, tous peuvent aussi profiter des jardins et de leurs possibilités de jeux. La crèche accueille 38 enfants par jour, répartis dans trois groupes (12 enfants chez les bébés de 8 semaines à 12 ans, 12 enfants chez les moyens de 2 à 4 ans et 14 enfants chez les grands de 3 ans à l’entrée à l’école).
Pour compléter les équipes éducatives des grands et des bébés, la crèche Mandarine recherche : 
Un·e stagiaire à 100%
dès le 12 août 2024 jusqu’en juillet 2025
Vous êtes âgé·e de 18 ans minimum, vous souhaitez réaliser une année de maturité dans le domaine social ou vous souhaitez intégrer une école supérieure ES mais encore découvrir le domaine de l’enfance pour un stage d’observation. 

Vous avez le contact facile avec les enfants ? Vous êtes responsable, capable d’adaptation aux situations changeantes, autonome, flexible et intéréssé·e par le développement de l’enfant et le travail en équipe ? Nous vous offrons un cadre de travail bienveillant au sein de nos équipes éducatives où vous serez encadré·e par une professionnelle et encouragé·e à la prise d’initiative. 

Si vous êtes intéressé·e par ce poste, nous vous remercions de nous faire parvenir votre dossier complet (lettre de motivation et curriculum vitae) à l’adresse suivante :
Crèche Mandarine, Route-Mon Repos 9, 1700 Fribourg
Ou par e-mail à : 

crechemandarine@bluewin.ch
Pour des renseignements complémentaires, nous vous invitons à nous contacter par e-mail ou au 026/481.52.40. 
Les stages en vue d’un apprentissage sont complets, ceux-ci ne sont donc pas concernés par cette annonce. 
